

出外訪人追求信息 前去結果子的路（二）

讀經：可十六 15

『祂又對他們說，你們往普天下去，向一切受造之物傳揚福音。』

我們去接觸罪人時，要『成隊』、要有『適當的配搭』、要『憑那靈回答』、『要控制局面』。此外還要：

挑選培育有希望的人

我們去的時候，不必急著給許多人施浸。我們不應當生太多孩子。我們如果給二十一個人施浸，這二十一個人會使我們精疲力竭，我們就無法好好的培育一個人。我們每人如果只給三個人施浸，就能用全部的力量好好的培育這三個孩子。

當我們與人談話時，我們應當操練認識他們是那一種人。然後那靈會引導我們，使我們知道如何去作。我們不該太急於給他們施浸。如果今晚沒有人受浸，我們還有明天。如果這一週沒有人受浸，我們還有下一週。如果這個月沒有人受浸，我們還有下個月。即使我們今年不能給一個人施浸，我們還有明年。我們都必須有這種態度。我們的目標是：第一，使人得救；第二，使得救的人進到召會生活中，好建造基督的身體，作活的見證。從經歷中我們學到，帶人歸向基督比帶得救的人進到召會生活容易多了。在二十個受浸的人中，我們若能帶一個人進到召會生活中，就非常好了。我們若一週出去一次，可能一年之內只要四十五週，就能很容易的浸二十到三十人。你如果能在這二十到三十人中，得著一人進入召會生活，就很好了。這是經驗的話。我們不必急，但要學習如何運用我們的分辨力。

我們若熱切的實行，在出去三、四週之後，就必能得著兩、三個人受浸。雖然我們的分辨

力不一定次次準確，但原則上，我們必須在這兩、三個人身上運用我們的分辨力。如果我們知道這些人沒有一個是有希望的，我們就該繼續給更多人施浸，直到得著兩、三個我們認為是很有希望的人。然後我們應當停一段時間不要帶人得救，把我們的時間用來照顧這些新受浸的人。因為我們很難帶人進入召會生活，所以要挑選著來作這事。當然，我們要曉得，我們的挑選不一定那麼準確。當我們挑選時，我們必須信靠主，祂會引導我們。然後我們就能把我們的工夫和時間，集中於餵養並培育這幾個人，就像對待我們自己的孩子一樣。我們能有相當的希望，把他們帶進召會生活中。在三十個人中，只要在一年內能有兩個人被帶進召會生活中，就實在很好了。

需要指導

這樣去探訪人並不容易，我們不能照天然的路作這事，我們必須學習。若要很有技巧的作一件事，就要受訓練。我們如果想打籃球，就不能用天然的方法；我們必須接受教練的指導。我們如果想彈鋼琴，就需要指導和訓練。照樣，我們若要成功的傳福音，也必須受訓練。在腓立比四章，保羅說，『你們在我身上所學習的、所領受的、所聽見的、所看見的，這些事你們都要去行。』（腓四9。）因為保羅是一個絕對為著神的人，他不僅得了異象，也實行他所看見的。然後他訓練提摩太，說，『我…寫給你…你也可以知道在神的家中當怎樣行。』（提前三 14~15。）提摩太不知道在神的召會中當如何行，如何行事為人，所以保羅指導他。提摩太前書每一章都滿了指導。保羅詳細的指導提摩太。當然，提摩太必須有操練。…今天我們願意從主學習，好叫我們在祂手中有用。至終主會得著一班人；藉著他們，主能完成祂新約的經綸，建造祂的身體，

然後主就要回來。

立即花時間在初信者身上

一個人受浸後，我們應當留下來與他談話。若是時間許可，我們應當同他談兩小時。我們不應當快快的離開。作母親的生了孩子後，就該立即乳養這個嬰孩。我們必須盡可能的留下來，給新人初次的餵養。然後至少在三天之內，我們應當再回去。我們如果這麼作，就一定能培育一些初信者。在培育他們的時候，我

們必須盡力帶他們進入召會生活。我們若正確的餵養、保養、並顧惜新人，他們就很有可能會被帶進召會生活。

這就是我們成功的接觸罪人之路。當我說成功，我的意思是，我們不僅要領他們歸向基督，並給他們施浸，也要培育他們成為在生命中長大的真信徒，並帶他們進入召會生活。我盼望我們都能試著走這條路，並實行本篇信息所交通的話。（摘自《神命定之路的操練與實行》57~61頁）

709 福音—主的呼召

D 大調

4/4

- 一 無論何人願意，就可得救恩， 這是天上來的佳音給罪人；
趕快將這信息向萬人宣陳： 無論何人都可來。
- (副)『無論甚麼人，無論甚麼人，』 這是慈愛天父喚浪子回家；
『無論老幼、男婦，都不必代價，無論甚麼人可來。』
- 二 無論何人想來，不必稍遲延； 恩門已經大開，進者可隨便；
耶穌真是救主，祂已發恩言： 無論何人都可來。
- 三 無論何人願意，就可得永生； 無論何人願意，這話語有徵；
無論何人願意，這應許無更， 無論何人都可來。